



Београд -- И председник Србије Борис Тадић и косовски председник Фатмир Сејдију надају се повољном мишљењу Међународног суда правде.

И Београд и Приштина надају се повољном исходу на сутрашњој седници МСП у Хагу када ће бити прочитано саветодавно мишљење о легалности једностраног проглашења независности Косова.

Председник Србије Борис Тадић нада се да ће одлука суда уважити принципе међународног права, а из Приштине поручују да неће пристати на разговоре о статусу Косова.

Борис Тадић очекује мишљење Суда које ће значити да Албанци немају право на етнички мотивисану сецесију од Србије.

На питање о могућем размимоилажењу ставова са европском унијом о потезима које ће Србија вући после четвртка, Тадић је рекао да Србија жели партнерски однос са Европом, али да неће одустати од својих принципа.

Одлуку МСП са интересовањем очекује и Српска православна црква.

Патријарх српски Иринеј изјавио је да се нада да ће одлука Међународног суда правде о легалности косовске независности бити мудра и да ће њоме бити задовољни и Срби.

Несмањено интересовање влада и на самом Косову.

“Није требало да чекамо да Србија упути захтев за саветодавно мишљење о легалности независности Косова, већ је требало да се ми обратимо због многих других питања. Мислим да ће одлука бити праведна”; “Мислим да ће одлука МСП бити или неутрална или у прилог Косова. У оба случаја за Косово ће одлука бити повољна. Државе које нису признале Косово, то ће учинити сада, будући да одлука неће бити негативна”, навели су поједини становници Косова у ТВ анкети.

Председник Косова Фатмир Сејдију очекује да ће Суд подржати аргументе у корист независности. Он је одбацио могућност разговора са Београдом о статусу Косова.

"Суд ће, са аргументима који су предочени, дати мишљење које ће отворити нове процесе у нашој важној причи, која је била заједнички пројекат са међународном заједницом", рекао је Сејдију.

Он је констатовао да је независност неповратан процес и подсетио да је Косово признало 69 држава у свету.

(Б92)